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TÁMOP 5.2.5-08/1/C
„Gyermekek és fiatalok integrációs programjai – Kábítószerügyi komponens ” 
Információs nap

Kérjük, hogy amennyiben egy szervezettől többen is tervezik részvételüket, résztvevőnként külön-külön jelentkezési lapot töltsenek ki. Szervezetenként legfeljebb 2 fő részvételére van lehetőség.

Név: 

Képviselt szervezet neve:


Cím:


Telefonszám:



Fax szám:


E-mail cím:

Időpont: 2008. június 16. 09.00-12.30

Kérjük, segítse munkánkat azzal, hogy a pályázattal kapcsolatosan felmerült kérdéseit előzetesen felteszi itt:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
A feltett kérdésekre az információs nap folyamán munkatársaink fognak választ adni. 

A kitöltött jelentkezési lapot kérjük 2008. június 11. 17.00-ig szíveskedjenek visszajuttatni az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Fax: (1) 312-1582

E-mail: esza@blaguss-congress.hu 

A rendezvény teljes körű lebonyolítását a Blaguss Kft. Kongresszusi Iroda (Tel: (1) 374-7030) végzi, kérjük, a részvétellel kapcsolatos levelezést velük folytassák. 
A jelentkezés visszaigazolása fogja tartalmazni a részletes programot, illetve a rendezvény helyszínét. A rendezvényen a részvétel ingyenes. 







1134 Budapest, Váci út 45. „C” épület
Levélcím: 1385, Budapest Pf. / Rb.: 818 

Tel.: (061) 273-4250; EUtamogatas@esf.hu

www.esf.hu

