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TÁMOP 2.2.3/07/1, TÁMOP 2.2.3/07/2, TIOP 3.1.1/08/1, KMOP 4.1.1/A

A TISZK rendszer továbbfejlesztése, a TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés

Információs nap

Név

Képviselt szervezet:

Cím:                                     

Telefonszám: 

Fax szám:

E-mail cím:                           

Szervezetenként legfeljebb 2 fő részvételére van lehetőség.

Időpont: 

2009. november 25., 10.00-15.00

Helyszín: 
Fővárosi Vízművek Zrt. Konferenciaterem
1134 Budapest, Váci út 23-27.

Kérjük, segítse munkánkat azzal, hogy a pályázattal kapcsolatosan felmerült kérdéseit előzetesen felteszi itt:

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A kitöltött jelentkezési lapot kérjük 2009. november 13. 14.00-ig szíveskedjenek visszajuttatni az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Fax: 1/218-65-60

E-mail: esza@kultturist.hu 

A rendezvény teljes körű lebonyolítását a Kult-Turist-ITH Kft. (Tel: 1/218-65-58) végzi, kérjük, a részvétellel kapcsolatos kérdéseiket velük egyeztessék. 

A rendezvényen a részvétel ingyenes. Visszajelzést a jelentkezésre minden esetben küldünk, a részletes programtervet azzal egyidejűleg megküldve.
1134 Budapest, Váci út 45. „C” épület

Levélcím: 1385, Budapest Pf. 818 

Tel.: (061) 273-4250; EUtamogatas@esza.hu

www.esza.hu
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