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	Információs nap a TÁMOP 5.2.2/08 – „Biztos Kezdet” pályázathoz kapcsolódóan
A TÁMOP 5.2.1 kiemelt projekt szakmai vezetése az ESZA Kht-val közösen tájékoztató rendezvényeket szervez 
· a TÁMOP - 5.2.2/08/1 – „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztése országos szinten, kiemelt figyelemmel a leghátrányosabb helyzetű térségek támogatására - A közép-magyarországi régió területén”, valamint 
· TÁMOP - 5.2.2/08/2 – „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztése országos szinten, kiemelt figyelemmel a leghátrányosabb helyzetű térségek támogatására - A konvergencia régiók területén” című pályázatokkal kapcsolatban.
Az információs nap célja, hogy segítségen nyújtson a TÁMOP 5.2.2/08 pályázati kiírásra pályázni kívánó szervezeteknek a Pályázati útmutatóban és a kapcsolódó mellékletekben bemutatott szakmai, pénzügyi, és adminisztratív feltételek értelmezésében.

A rendezvények időpontja és helyszíne:

· 2009. január 12.  10:00 – 14:00: Budapest, Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet 

                                                                   1134 Budapest, Tüzér u. 33-35. 
· 2009. január 22. 10:00 – 17:00: Vásárosnamény
· 2009. január 23. 10:00 – 17:00: Szerencs
· 2009. január 26. 10:00 – 17:00: Szigetvár

· 2009. január 28. 10:00 – 17:00: Mezőkovácsháza
A vidéken megrendezésre kerülő rendezvények pontos helyszínéről értesíteni fogjuk a regisztrált jelentkezőket faxon, vagy e-mailben, valamint a honlapunkon.
Ennek keretében bemutatásra kerül a pályázati kiírás
- célja, szakmai tartalma és elvárásai;
- a pénzügyi feltételek és a költségvetés;
- az adminisztratív tudnivalók és egyéb hasznos információk.

A vidéki helyszínekre tervezett program pályázatírói tanácsadással egészül ki.

Az információs napokon sor kerül a felmerült kérdések megválaszolására, megvitatására is, a hatékonyabb szakmai együttműködés elősegítésére kérdéseiket szíveskedjenek a jelentkezési lapokon feltüntetni.

Kérjük, hogy a kitöltött jelentkezési lapot is 2009. január 09-én 17.00 óráig szíveskedjenek eljuttatni az alábbi elérhetőségek valamelyikére:

Fax: (06-1) 237-6705; E-mail: info@biztoskezdet.hu
A rendezvényekkel, a részvétellel kapcsolatos kérdéseiket Schaff Ibolya projektmenedzserrel szíveskedjenek egyeztetni a (06-1) 237-6703-as telefonszámon, vagy az info@biztoskezdet.hu e-mailcímen. Visszajelzést a jelentkezésre minden esetben küldünk, szervezetenként 2 fő részvételére van lehetőség. A jelentkezéseket az érkezés sorrendjében dolgozzuk fel, a részvétel minden rendezvényen ingyenes.


A rendezvényhez kapcsolódó, letölthető dokumentumok:

1. jelentkezési lap
2. pályázati dokumentáció: http://www.nfu.hu/megjelent_a_tamop_5_2_2_palyazat
3. egyéb információk: www.biztoskezdet.hu
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